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У траві E. cannabinum встановлено наявність 9 жирних кислот, серед них 7 насичених та 
2 поліненасичені. Кількіснo переважають пальмітинoва (1541,49 мг/г), α-лінoленова  
(1432,51 мг/г) та лінoлева (874,73 мг/г) кислоти. Найнижчим виявився вміст міристинової та 
лігноцеринової кислот – 34,65 мг/г та 27,62 мг/г відповідно. 

У результаті проведеного дослідження методом газової хроматографії визначено якісний 
склад та визначено кількісний  вміст  жирних кислот  трави сідача коноплевого, що зростає  на  
території  Тернопільського району, Тернопільської області. Це дає змогу рекомендувати дану 
рослинну сировину як джерело поліненасичених жирних кислот для створення ефективних 
вітчизняних лікарських засобів на його основі. 
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Управління діяльністю будь-якою організацію передбачає використання різних 

підходів, які сприяють більш ефективному досягненню поставлених цілей. Застосування 

системного підходу до управління дозволяє комплексно проаналізувати та оцінити 

господарську діяльність і діяльність системи управління на рівні конкретних характеристик. 

Більш сучаснішою варіацією цього підходу є синергетичний, що застосовується до 

більш складних систем, до яких відносяться мережеві бізнес структури як перспективна форма 

організації підприємницької діяльності на сучасному фармацевтичному ринку. 

Тому, метою нашої роботи стало вивчення організаційно-економічної діяльності 

аптечних мережевих структур на підставі застосування системного підходу. 

В якості об’єкту дослідження організаційних аспектів функціонування мереж було 

обрано аптечну мережу «МЕД-СЕРВІС», яка є приватною мережею зі змішаним асортиментом 

товарів з використанням традиційного та електронного через Інтернет методів продажу.  

Аналіз її діяльності проводився щодо діючої системи її взаємозв’язків на 

фармацевтичному ринку та оцінювання синергетичного ефекту діяльності на підставі 

розрахунків показників відповідних науково-обґрунтованих методик. 

Проведений аналіз функціонування мережі «МЕД-СЕРВІС» показав, що вона має 

високий рівень організаційних параметрів розвитку і забезпечує для себе єдиний цільовий 

орієнтир; має високий рівень координації всіх структурних одиниць і високий рівень 

партнерських відносин; здійснює спільне використання колективних активів; має високий 

рівень централізації зв’язків та їх мобільності у зовнішньому середовищі; має достатньо 

високий рівень замкненості та часткову гетерогенність структури через включення до її складу 
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логістичного центру використання сучасних інформаційних технологій та методів управління; 

займає значну ринкову частку серед конкурентів (3,2%) і характеризується розвиненою 

мережею (562 структурних одиниць), яка представлена в 87 населених пунктах України. 

Проведений аналіз взаємозв’язків аптечної мережі «МЕД-СЕРВІС» на товарному та 

споживчому ринках показав, що аптечна мережа має централізовані зв’язки і високий рівень 

їх мобільності з ознакою збільшення; не здійснює взаємодії з іншими зовнішніми суб’єктами 

щодо участі у спільних інноваційних процесах; має ознаку замкненості системи зовнішніх 

взаємозв’язків; не практикує співпрацю з іншими компаніями в розрізі спільної реклами, 

просування та збуту товарів. Компанія є частково гетерогенною, тобто не всі її структурні 

елементи задіяні в підприємницькій торговельній діяльності. 
Оцінка ефективності діяльності аптечної мережі «МЕД-СЕРВІС» показала, що основні 

фінансово-економічні показники діяльності за останні 5 років мають загальну тенденцію до 
зростання з невеликими зниженнями, пов’язаними з пандемією у 2020 р. і початком війни  в 
2022 р., що є позитивною ознакою її ефективного розвитку. Вона була рентабельною протягом 
досліджуваного періоду, що пов’язано з ефективним фінансово-економічним управлінням 
ціноутворення. Високе значення чистого доходу  від реалізації, валового прибутку, як в сумі 
так і за рівнем забезпечили високу рентабельність  за досліджуваний період. 

Оцінка синергетичного ефекту діяльності аптечної мережі «МЕД-СЕРВІС» показала, 
що спостерігався незначний синергетичний ефект від створення та діяльності структурних 
одиниць порівняно з тим, якби кожна аптека функціонувала окремо. Проте аптечна мережа 
немає синергетичного ефекту від створення та діяльності структурних одиниць порівняно з 
загальногалузевим розвитком в розрізі збуту.  

Таким чином, системний підхід до дослідження організаційних та просторових 
особливостей розвитку аптечної мережі дозволив провести комплексний аналіз її діяльності 
для отримання максимально можливого ефекту від управлінських дій, згенерованих за 
допомогою різних методик. 
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Вступ. Захворювання серцево-судинної системи в даний час є основною причиною 
смертності та інвалідності населення у світі. З кожним роком частота і тяжкість цих хвороб 
неухильно зростають. Тому актуальною задачею сучасної медицини і фармації є розробка 
нових засобів для лікування та профілактики захворювань серцево-судинної системи.  
На сьогодні для лікування хворих в умовах стаціонару у більшості випадків застосовуються 
препарати у вигляді ін’єкцій. Для нової оригінальної сполуки броміду 1-(β-фенілетил)-4-
аміно-1,2,4-триазолія, яка проявляє антигіпертензивні, протиішемічні та антиоксидатні 
властивості, створено ін’єкційну лікарську форму. Тому метою нашої роботи є розробка 
оптимальної методики кількісного визначення броміду 1-(ß-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-
триазолія в ін’єкційній лікарській формі методом ВЕРХ.  

Матеріали та методи. У ході роботи ми використали 6 серій розчину для ін’єкцій 5 
мг/мл, діюча речовина – бромід 1-(ß-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолія, які виготовлено в 
лабораторних умовах. В якості робочого стандартного зразка використали стандартизовану 
субстанцію броміду 1-(ß-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолія з вмістом 99,95 % виробництва 
НТК «Інститут монокристалів» НАН України. На сьогодні для визначення діючих речовин у 
готових лікарських  формах  найчастіше використовують метод ВЕРХ [1], який дозволяє 
одночасно ідентифікувати і кількісно визначити діючу речовину в лікарській формі. Саме 
тому для виконання поставленої мети ми обрали метод ВЕРХ. Дослідження проводили на базі 
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